

送体育器材 送助学金

## 体彩帮扶！不让困难学生掉队

■专题撰稿 艾禾

助学,是体彩公益行动的常态化内容之一。近日,四川体彩为多所学校送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材,河南体彩为一对刚刚考上大学家庭困难的双胞胎姐妹送去助学金,浙江体彩为多名小学生送去助学金,山东体彩为多所学校送去体育器材。体彩的帮扶,目的是不让学生因家庭困难而掉队。

## 四川:为多所学校送去体育器材

近日,四川体彩开展“公益体彩 快乐操场”公益活动,为多所学校送去体育器材。

在宜宾市市长宁县宁敦小学,捐赠仪式在伴随着国歌冉冉升起的五星红旗下拉开序幕。宜宾体彩分中心副主任何开富在捐赠仪式上表示:“体彩时刻关爱青少年健康成长,践行责任使命,希望每位同学都能奋发图强,永远听党话跟党走。”

在简阳市云龙金马学校,成都东区体彩分中心为同学们送去了包括移动篮球架、乒乓球台、羽毛球架、排球架在内的体育器材。云龙金马学校校长程德辉对四川体彩表示感谢:“四川体彩捐赠的体育器材为学校体育发展奠定了坚实的基础,今后学校可以认真上好每一节体育课,举办好更多的体育活动,进一步加强学生的体育锻炼。”

在汶川县映秀小学,映秀小学校长何凌对体彩的捐赠表示感谢:“体彩的这次捐赠解决了我校的体育器材匮乏的大问题。从2008年地震到现在,党和社会各界对师生的恩情我们都记得,我们一定会用好这些体育器材,让孩子们拥有一个健康的体魄。”

峨边县地处四川小凉山地区,2021年正式迈入乡村振兴之年,为了解决峨边县中小学教师队伍配备不足、体育器材匮乏问题,“体彩彩票乐善基金”提供资金支持的成都体育学院优秀师生对峨边全县范围内的10所中小学开展春季支教工作。四川体彩根据这10所中小学的体育器材需求捐赠了价值10万元的体育器材。

6月24日,乐山体彩分中心一行来到毛坪小学,看到各种各样的体育器材被搬进学校的时候,学生们都兴奋地围拢上来,争相挑选喜欢的器材。“我们十分重视孩子们体育运动方面的发展,每年体彩都对我们提供支持,支教老师保障了我们的学校体育活动的正常开展,体育器材丰富了学生的课余生活,为孩子们的身体素质打下了坚实的基础。”峨边县毛坪小学校长曾兴秀表示。

资中鱼溪利民小学是一所民办义务教育乡村小学,学校共计教职工50余人,学生600多人,其中留守儿童占到了85%以上。内江体彩为同学们送去足球、篮球、羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳等运动器材,填补了学校在体育器材上的空

## 浙江:两地体彩关爱贫困小学生

近日,浙江丽水和湖州体彩分别行动,为多位家庭贫困的小学生送去助学金和文体用品,鼓励孩子们好好学习。

近日,浙江丽水体彩走进莲都区天宁小学双黄校区,开展“润雨、天使计划”公益助学活动。

莲都区天宁小学双黄校区位于莲都区岩泉街道黄畈村,学校创建于1931年,目前共有46名学生。丽水体彩为天宁小学双黄校区的孩子们带去了体彩公仔、毛巾水杯、餐具、笔记本、笔等儿童节礼物,并向困难学子提供助学金。

“你们对我们的爱护和帮助,我们会永远珍藏在心灵深

处,我们一定会加倍刻苦学习,努力拼搏,长大后做一个对社会有用的人,尽力帮助身边每一个需要帮助的人。”收到礼物的小然非常开心,她是天宁小学双黄校区的六年级学生。

此次活动,丽水市体彩中心资助了6名莲都区天宁小学双黄校区的学生,每人发放了800元助学金。

“非常感谢丽水体彩,这么多年来对我们莲都区天宁小学双黄校区的关心,为孩子们带来无私地帮助和关爱,让他们的心田里从小就种下一颗爱的种子,培养了他们感恩的心怀和奋发拼搏的动力。我作为学



孩子们收到体育器材,马上运动起来

缺。该校校长程圆圆说:“我们会珍惜这次捐赠机会,管好、用好这批体育器材,积极开展体育运动,让学生在学学习的同时,也能够加强体育锻炼,拥有强健的体魄。”

万善小学是广安市武胜县万善镇的一所老牌小学,现有师生1400多名,其中200多名为贫困生。由于地处乡镇,学校许多教学物资存在老化或者不足的情况,亟待更换,广安体彩送来的体育用品来得正是时候。万善小学校长邓毅代表学校感谢四川体彩的捐赠,并表示全校师生将不负期望,用好这批体育设施,让同学们健康茁壮成长。捐赠仪式结束后,学校领导还邀请广安分中心工作人员和体彩代销者共同观摩校足球队的训练课。这批新足球的到来,使同学们训练更加得心应手,带球突破、射门一气呵成。

## 河南:助力贫困双胞胎圆大学梦

高考结束后,家长和学生们最关注的除了成绩,还有录取分数线和能否考上一所好学校。但此时,一对高考成绩分别为641分和637分的双胞胎姐妹,却因为家里经济困难,可能与梦想中的学校失之交臂。河南体彩了解到这一情况后,立即开始了帮扶行动。

7月6日,南阳体彩分中心一行6人来到方城县杨楼镇徐湾村,为余俐利、余俐彤姐妹送上1万元

体彩助“莉”基金及书包、行李箱等,并鼓励俩姐妹努力完成学业,为社会多作贡献。

南阳体彩负责人对俩姐妹说:“我受省体彩中心委托,给你们送来了1万元助学金,希望姐妹俩能好好完成学业,以后为国家多作贡献,回报社会。”俩姐妹的妈妈说:“感谢河南体彩,感谢你们的帮忙,有了你们的帮忙,我一定克服困难,让两个孩子上完大学。”

## 山东:定向捐助补足学校短板

近日,山东体彩举行“爱心助力校园行”专项捐助活动,分别走进菏泽市开发区陈集镇保宁小学和单县蔡堂镇杨平楼小学。活动给孩子们送去价值8万元的篮球、足球、乒乓球、小型扩音器等文体用品。

在陈集镇保宁小学,山东体彩向学校捐赠了价值3万元的文体用品。保宁小学校长张华说:“这批捐赠可谓是雪中送炭,解决了学校长期以来体育器材匮乏的实际问题,我们将充分利用好器材,培养孩子们的运动兴趣,不断增强孩子们体质,不辜负体彩中心浓浓的真情和爱心。”

在单县蔡堂镇杨平楼小学,山东体彩向8所中小学校共捐赠了价值5万元篮球、足球等体育教学设备。

为做到精准捐赠,今年4月,体彩中心多次组织工作人员到单县蔡堂镇教委及全镇8所中小学校、开发区陈集镇保宁小学进行实地调研,了解学校实际情况和真实需求,在调研中发现体育教学用品严重短缺,对学校教学以及学生的课外体育活动造成了较大影响。经多次联系沟通,在广泛征求教委、老师及学生的意见和建议后,才最终选择确定了这批学校急缺的体育器材和学习用品。



捐赠仪式

●时评

## 体彩公益 按需配送

■艾禾

多年来,各省市体彩机构在举行公益活动时,充分考虑到受助对象的需求,按需配送,让有限的资金发挥出更大功效。

在助学活动中,各省市体彩在确定受助学校后,会派出工作人员实地走访,了解学校的体育教学情况,并和老师一起确认所需器材,再经过采购、运送、安装等环节,把学校真正需要的体育器材送到师生手中。近日,山东体彩开展“爱心助力校园行”专项捐助活动,体彩中心多次组织工作人员到9所学校进行实地调研,了解学校实际情况和真实需求,在广泛征求教委、

老师及学生的意见和建议后,才最终选定一批体育器材和学习用品,包括篮球、足球、乒乓球、小型扩音器等,被学校校长喻为雪中送炭。

浙江等地体彩举行的认领微心愿活动,同样是按需配送的体彩公益行动。微心愿包括一台电风扇、一个电饭煲、一双运动鞋等,对于生活困难的家庭来说,这些东西并不是买不起,而是不舍得买。体彩机构及从业人员了解到群众的微心愿后,自觉认领,很多人是自掏腰包购买,并送到受助人的手上。

需要的,才是最好的。了解受助对象的所需,逐一为他们解决,是责任体彩建设的又一实例。

